
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PEMBELAJARAN 

KELOMPOK A 

 
Semester/Minggu   :  I / 14 

Tema Binatang/Sub Tema: Binatang/ Ikan   

Topik      : Aku Sayang Binatang 

 

 

 

 

 

 

 

Di susun oleh: 

 

Nama : Sri Murhandini, S.Pd 

Unit Kerja : TK Negeri Pembina Jiwan Kabupaten Madiun 

Email : murhandini.sri@gmail.com 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK NEGERI PEMBINA JIWAN  

 

Kelompok : A (4-5 tahun) 

Semester / Minggu : I / 14 

Tema / Sub Tema 

Hari/ Tanggal 

Alokasi Waktu 

KD 

: 

 : 

: 

: 

Binatang / Macam-macam Ikan 

Sabtu, 6 November 2021 

07.30 s/d 08.30 WIB 

1.2, 2.9, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

 

A. Materi : 

 Bermain menjala ikan (FM 3.3-4.3) 

 Tolong menolong dan peduli (SE 2.9) 

 Menggambar ikan (K 3.6-4.6) 

 Memasukkan gambar ikan ke dalam wadah sesuai dengan angkanya (K 3.6-4.6) 

 Menempel tulisan ikan dengan biji-bijian (B 3.12-4.12) 

 Bercerita Ikan Badut dan Kecebong (MA 1.2) 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

 Anak dapat bermain menjala ikan. (FM 3.3-4.3) 

 Anak dapat bercerita tentang Ikan Badut dan Kecebong (SE 2.9) 

 Anak dapat menggambar ikan.(S 3.15-4.15) 

 Anak dapat memasukkan gambar ikan ke dalam wadah sesuai dengan angkanya (K 3.6-

4.6) 

 Anak dapat menempel tulisan ikan dengan biji-bjian  (B 3.12-4.12) 

 Anak dapat mengucapkan terima kasih setelah di tolong temannya.( MA 1.2) 

 

C. Metode 

 Demonstrasi  

 Bercakap-cakap 

 Tanya jawab 

 Pemberian tugas  

 

D. Media dan Sumber  

 Ikan  

 Buku cerita 

 Loose part 

 

E. Langkah – Langkah Kegiatan 

I. Pembukaan 

 Berdoa, salam, absensi 

 Bermain menjala ikan (FM 3.3-4.3) 

 Bercerita dengan judul “Ikan Badut dan Ikan Kecebong”.SE (2.9)  

II. Inti  

Kegiatan I : Menggambar ikan. 

 Anak mengamati ikan. 

 Anak menggambar ikan dengan berbagai bahan yang disediakan (S 3.15-4.15)  

Kegiatan II :  memasukkan  gambar ikan ke dalam wadah sesuai angkanya 

 Anak mengamati wadah yang telah diberi angka dan gambar ikan. 

 Anak memasukkan  gambar ikan ke dalam wadah sesuai angkanya (K 3.6-4.6)  



Kegiatan III : Menempel tulisan ikan dengan berbagai bahan  

 Anak biji-bijian, tulisan ikan  

 Anak menempel  tulisan ikan dengan biji-bijian. (B 3.12-4.12) 

 

 

III. Penutup  

 Bercakap-cakap mengucapkan terima kasih setelah di beri ikan oleh ayah. (MA 1.2) 

 Diskusi tentang kegiatan dalam satu hari 

 Doa pulang dan salam 

 

Format Penilaian Harian 

 

KD Tujuan 
Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

FM 3.3-

4.3  

Anak dapat bermain menjala ikan. 

 

 

 

    

SE 2.9 Anak dapat bercerita tentang nelayan 

membagi hasil ikannya. 

 

 

    

S 3.15-

4.15 

Anak dapat menggambar ikan. 

 

 

 

    

K 3.6-4.6 Anak dapat memasukkan gambar ikan 

ke dalam wadah sesuai angkanya 

 

 

 

    

B 3.12-

4.12 

Anak dapat menempel tulisan ikan 

dengan biji-bijian 

  

 

    

MA 1.2  Anak dapat mengucapkan terima 

kasih setelah di beri ikan oleh ayah. 

 

 

    

 

 

Mengetahui 
Kepala TK Negeri Pembina Jiwan 

 
 
 
 

Sri Murhandini, S.Pd 
NIP. 196802041988032004 

Jiwan, 6 November 2021 
Guru Kelompok A 

 
 
 
 

Sri Murhandini, S.Pd 
NIP. 196802041988032004 

 

 

 

 



A. Kegiatan Awal : 

Bermain menjala ikan : 
 Dua anak ada yang menjadi jala dan anak yang lain menjadi ikan 

 Ikan berenang menghindari jala 

 Setelah tertangkap , ikan diletakkan pada suatu tempat / wadah  

 Anak menghitung hasil tangkapan ikan yang telah dijalanya 

B. Kegiatan Inti / kegiatan main: 

I. Memasukkan ikan ke dalam gelas sesuai dengan angkanya 
 

 
 

 

II. Membuat huruf ikan dari berbagai bahan 

 

 
 



III. Menggambar ikan ddengan berbagai bahan 

 

 
 

C. Kegiatan akhir: 
Bercerita dengan judul Ikan Badut dan Kecebong 

 

 

 


